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ستتولى المجموعة المسؤولية التشغيلية الكاملة للمستشفى متعدد التخصصات الذي يضم 122 سريراً في منطقة الظفرة.
	


أبو ظبي-  24يوليو2023:  في خطوة مهمة تؤكد على قدرات التشغيل والإدارة لديها،  أبرمت برجيل القابضة أحد أكبر مزودي خدمات الرعاية الصحية في منطقة الشرق الأوسط وشمال إفريقيا، عقداً لإدارة وتشغيل مستشفى الظنة في أبوظبي، أحد أكبر مرافق الرعاية الصحية في منطقة الظفرة المملوكة لشركة أدنوك.

وبموجب الاتفاقية، ستتولى برجيل القابضة المسؤولية التشغيلية الكاملة لمستشفى الظنة، بهدف تعزيز جودة خدمات الرعاية الصحية وإمكانية الوصول إليها لموظفي أدنوك وعائلاتهم والمجتمع في منطقة الظفرة، وذلك لتعزيز الخدمات ذات المستوى العالمي في المنطقة وتقديم نتائج تتمحور حول جودة رعاية المريض والرعاية المنسقة للعمليات المتكاملة سريريًا.

وتتمتع برجيل القابضة بسجل حافل في تقديم خدمات الرعاية الصحية عالية الجودة، وسيضمن فريقها من المهنيين الطبيين المهرة وذوي الخبرة كفاءة المستشفى مع الاستخدام الأمثل للموارد، حيث تمتلك برجيل القابضة أنظمة تقنية متقدمة لتمكين المرافق وتقديم رعاية ممتازة للمرضى، حيث إنها مجهزة تجهيزًا كاملاً للتعامل مع حالات الرعاية المعقدة، بما في ذلك الإصابات، وزراعة الأعضاء ورعاية النساء وطب الأطفال وجراحة العظام والعمود الفقري والعناية بالأعصاب.

وقال جون سونيل، الرئيس التنفيذي لبرجيل القابضة: “يشرفنا أن نوسع تعاوننا مع أدنوك من خلال تقديم خدمات الرعاية الصحية لدينا إلى منطقة الظفرة، وهذه الاتفاقية هي شهادة على قدرات وخبرات برجيل القابضة في مجال التشغيل والإدارة، مما يمكّن المجموعة من النمو والتوسع بشكل أكبر في دولة الإمارات العربية المتحدة والمنطقة، وستمكننا خبرتنا الطويلة في العمل مع أدنوك من تقديم أفضل الخدمات وفقًا لأعلى المعايير في المنطقة، والتي تتمحور جميعها حول توفير رعاية عالية الجودة للمرضى ".

ويعد مستشفى الظنة من أكبر المستشفيات متعددة التخصصات في منطقة الظفرة، بسعة 122 سريرًا، ومعتمد من اللجنة الدولية المشتركة (JCI)، ويقدم المستشفى خدمات واسعة بما في ذلك الطب المهني، وجراحة العظام، وطب الأطفال، وطب الطوارئ.



(انتهى)

نبذةٌ عن مجموعة برجيل القابضة 
تم تأسيس مجموعة برجيل القابضة في عام 2007، وهي إحدى الشركات الرائدة في تقديم خدمات الرعاية الصحية الخاصة في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا. من خلال شبكة أصولها التي تبلغ 62 مركزاً بما في ذلك 16 مستشفى و24 مركزاً طبياً بالإضافة إلى الصيدليات والخدمات الصحية، توفر المجموعة أعلى مستويات الرعاية للمرضى في المنطقة. وتشمل العلامات التجارية التابعة لمجموعة برجيل القابضة مستشفيات برجيل ومستشفيات ميديور ومستشفيات إل إل إتش ومستشفى لايف كير ومركز “تجميل”. وتمتلك المجموعة 12 مرفقاً حاصلاً على اعتماد اللجنة الدولية المشتركة (JCI) ومجهز بـ 1660 سريراً للمرضى في عملياتها في الإمارات العربية المتحدة وسلطنة عُمان. كما تمتلك المجموعة مرافق الرعاية الشاملة المخصصة لمرضى السرطان في الإمارات العربية المتحدة وهي من إحدى المنصات الرائدة في الدولة في تقديم الرعاية الصحية للأم والطفل.
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